



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS  
UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS  
Coordenadoria de Processos Seletivo

Processo SEI nº 2350.01.0008727/2022-92

**PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO UEMG SISU 2/2022**

A Reitora da Universidade do Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a Primeira Retificação do Edital do Processo Seletivo UEMG SISU2/2022, que trata de alteração no procedimento de emissão do Protocolo de Entrega para envio de documentação para a Pré-Matrícula.

**Onde se lê:**

8.2 Após **anexar TODOS os documentos**, o candidato deverá **clicar em “enviar”** e será disponibilizado para impressão o **Protocolo de entrega**, contendo seus dados pessoais, seu número de inscrição e a lista de documentos anexados.

**Leia-se:**

8.2 Após **anexar TODOS os documentos**, o(a) candidato(a) deverá aguardar o prazo final da pré-matrícula para impressão do **Protocolo de entrega**, que conterà seus dados pessoais, seu número de inscrição e a lista de documentos anexados. O Protocolo será gerado de forma automática pelo Sistema, tendo assim o(a) candidato que aguardar até o dia 19 de Julho de 2022 para visualização do documento.

Lavínia Rosa Rodrigues  
Reitoria



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Gonçalves Rodrigues, Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 15/07/2022, às 16:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Rafael Maia Nogueira, Chefe de Gabinete**, em 15/07/2022, às 16:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Lavínia Rosa Rodrigues, Reitora**, em 15/07/2022, às 17:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **49678403** e o código CRC **B557B201**.